

*Новые кадры для ОПК*

## Молодые таланты России



**Руководством Волгоградского государственного технического университета уделяется огромное внимание подготовке кадров для ОПК, в вузе уже третий год реализуется программа целевой подготовки студентов старших курсов для предприятий оборонно-промышленного комплекса. И поэтому совсем неслучайно, что в работе II Общероссийского форума «Новые кадры ОПК: молодые таланты России» принимал участие проректор по учебной работе техуниверситета Игорь Леонидович Гоник.**

Форум проходил 14 декабря в Москве в рамках работы Национальной выставки-форума «ВУЗПРОМЭКСПО-2016». Кроме И.Л. Гоника, от нашего региона в форуме «Новые кадры ОПК» участвовал и руководитель кадровой службы АО «ФНПЦ «Титан-Баррикады» Константин Валентинович Сусленков. И как рассказал нашему корреспонденту Игорь Леонидович Гоник, выступивший на совещании директор Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки РФ Александр Борисович Соболев особо отметил то, что Программа подготовки кадров для ОПК позволила развить систему целевой подготовки студентов для предприятий комплекса, а также их последующего трудоустройства на них. Причем было отмечено, что программы Минобрнауки РФ в последние годы активно заменяют целевой прием целевым обучением. В целом, по словам А.Б. Соболева, Программа подготовки кадров для ОПК позволила запустить сетевые программы подготовки студентов совместно с предприятиями, а также создать на них базовые кафедры. Кроме этого, ее реализация позволила увеличить средний балл ЕГЭ на направления подготовки, связанные с оборонно-промышленным комплексом, и значительно повысить популярность технических направлений среди абитуриентов, что означает лишь одно: ОПК страны будет всегда пополняться молодыми талантами России!

**Записал Андрей Борисов.**